Поют. И побеждают!

Где еще можно услышать столько песен о любви к Родине, как не на конкурсе патриотической песни "Пою мое Отечество", который проходит ежегодно в рамках патриотического месячника и проводится в несколько этапов? Чтобы определить лучших исполнителей, которые в дальнейшем будут представлять район на окружном, а потом, возможно, и на краевом и даже всероссийском этапе фестиваля, 21 февраля вокальные коллективы и солисты из сел района соревновались в исполнительском мастерстве на сцене актового зала Центра детского творчества.

В конкурсе приняли участие вокалисты четырех школ района (Панкрушихинская, Подойниковская, Зятьковская и Высокогривская), Панкрушихинской ДМШ, ЦДТ, двух детских садов района: панкрушихинского – "Улыбка" и подойниковского – "Ромашка". Чтобы мероприятие состоялось на высоком уровне, организаторы выдвинули требование: исполнителей от каждого учреждения должно быть определенное количество и только лучшие.



Выступает вокально-инструментальный ансамбль "Саперы" Панкрушихинской музыкальной школы.

Поэтому конкурс прошел, можно сказать, на одном дыхании. Зрители и жюри оценили 24 ярких номера, которые представили более шестидесяти участников. И каждый был четко поставлен. Выдержана определенная тематика песни, соответствующие костюмы. Многие номера сопровождались слайдовой презентацией. Взяли не количеством, а качеством.

Открывали конкурс и демонстрировали свои вокальные и сценические данные самые маленькие участники — воспитанники детских садов. Они по-праву первыми получали заслуженные награды, которые определило жюри.

Юные исполнители еще не привыкли выступать перед большой аудиторией, да еще когда строгое жюри оценивает их талант, но теплая обстановка, доброжелательное отношение окружающих помогли справиться с детским волнением и раскрыться в полную силу.

В сольном вокале Павел Бондаренко из "Улыбки" (рук. Е. А. Лещенко) стал лучшим исполнителем и занял первое место. Второе – Данил Савельев из "Ромашки" (рук. Н. Ю. Мельников). Браво выступали вокальные группы. Среди заявленных победила группа из

детского сада "Ромашка". Второе место завоевал детский творческий коллектив из "Улыбки".

Оценивая выступления ребят постарше (9-13 лет), которые занимаются вокалом в школах, жюри в номинации "Солист" отдало предпочтение номеру в исполнении Марии Кравцовой из Подойниковской школы (рук. Б. Н. Протас), вручив Диплом за первое место. Два вторых места поделили Екатерина Улинкина из Подойникова (рук. Б. Н. Протас) и Алина Калина, ученица из Зятькова (рук. М. Н. Воробьева).

Среди вокальных школьных групп определено только второе место, которое присуждено "Юности" из Подойниковской школы, а среди учреждений дополнительного образования – только первое – "Домисольке" из Панкрушихинской музыкальной школы (рук. К. П. Сошнина).

В номинации "За Россию, десант и спецназ" (9-13 лет) среди учреждений дополнительного образования порадовали своего наставника Б.Н. Протаса, педагога музыкальной школы ЦДТ солист Илья Жаринов и ВИА "Саперы", занявшие первые места. Что касается самой старшей категории участников (14-18 лет), в номинации "Солист" среди общеобразовательных школ первое место жюри присудило Александре Борисовой из Высокой Гривы (рук. С. С. Корнева) и Анне Аношенко из Панкрушихи (рук. А. Г. Аношенко). Второе место – Ирине Родькиной из Зятьковской сош (рук. М. Н. Воробьева). В номинации "За Россию, десант и спецназ" в этой же категории участников второе место заняла Ольга Киргинцева из Панкрушихи (рук. А. Г. Аношенко).

Первое место за вокальное исполнение среди учреждений дополнительного образования завоевала Кристина Бахтеева (рук. Б. Н. Протас), второе – Александр Чупраков (рук. Н. Ю. Мельников), третье – Диана Васягина (рук. Б. Н. Протас). Все призеры занимаются в ЦДТ.

Среди вокальных групп учреждений дополнительного образования "блестнули" учащиеся музыкальной школы: дуэт Кристины Бахтеевой и Ильи Жаринова (рук. Б. Н. Протас) и "Жар-птица" (рук. С. В. Цебоева). Они заняли первые места. Второе – ВИА "Мама, не горюй" (ЦДТ, рук. Н. Ю. Мельников).

В номинации "За Россию, десант и спецназ" второе место у дуэта Елены Тонких и Татьяны Нарыковой (ЦДТ, рук. Н. Ю. Мельников). В этой же номинации среди общеобразовательных школ победителями стали ВИА "Гитаристы" из Панкрушихи (рук. А. Г. Аношенко).

Остальным участникам объявили благодарность.

С такими результатами закончился один из этапов фестиваля. Для тех, кто заслужил достойные награды, конкурс продолжается. Им предстоит продемонстрировать свое мастерство еще раз, но уже в финале: победители представят наш район в округе.

Ирина КУШНАРЕНКО.

"ТХ" 11 марта 2014 г.